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ATA CENTO E VINTE DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DO 
SEGUNDO  ANO  DA DÉCIMA  NONA LEGISLATURA,  EM  SETE DE  OUTUBRO DE  DOIS  MIL  E 
CATORZE

Aos  sete dias do mês de  outubro de dois mil e  catorze reuniu-se em sessão  Extraordinária a 
Câmara  Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  que  assinaram  a  Ficha  de 
Presença.  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o 
presidente  vereador  Ademar Fernandes de Ornel  -  Ademar Ornel  (DEM) declarou abertos os 
trabalhos às  dez horas e  dezenove minutos  e  solicitou ao  secretário  vereador  Rafael  Acosta 
Amaral – Rafael Amaral (PP) que apresentasse ao Plenário o que se encontrava sob sua guarda. 
O Projeto de Resolução nº 6211/2014, do vereador Salvador Ribeiro, que Dispõe sobre a criação,  
no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores, do Parlamento do Idoso e dá outras providências 
e o Projeto de   L  ei nº 6216/2014   - Mensagem nº 028/2014, da Prefeitura Municipal de Pelotas, que 
Cria a gratificação do Programa Nacional de Melhoria de Acesso e da Qualidade da Atenção  
Básica  (GPMAQ-AB)  e  a  gratificação do Programa de Melhoria  do Acesso e  Qualidade dos  
Centros de Especialidades Odontológicas (GPMAQ-CEO), vinculadas aos repasses financeiros  
efetuados pelo Ministério da Saúde, e dá outras providências foram aprovados por unanimidade 
em votação  de  redação  final.  O  Projeto  de    L  ei  nº  6524/2014   - Mensagem nº  030/2014,  da 
Prefeitura Municipal de Pelotas, que Dispõe sobre a criação de cargos e vagas para Técnico em  
Informática,  Videofonista/Auxiliar  de  Regulação  e  cria  atribuições  para  o  cargo  de  Médico  e  
extingue vagas dos cargos de Auxiliar de Serviços Social e Artífice, e dá outras providências  teve 
os pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJ) e da Comissão 
de Orçamento e Finanças (COF) aprovados por unanimidade em Plenário, assim como o mérito 
da matéria. O Pedido de Informação nº 7175/2014, do vereador Ricardo Santos, que Solicita ao 
Poder Executivo informações sobre a taxa de esgoto cloacal cobrada a moradores da rua Barão  
de Cerro Largo, onde o esgoto se encontra a céu aberto; o Pedido de Informação nº 7178/2014, 
do vereador Marcos Ferreira – Marcola, que Propõe envio de expediente à Prefeitura de Pelotas  
solicitando informações sobre a contrapartida social  concernente à construção do residencial  
Sevilha e o  Pedido de Informação nº  7216/2014,  do vereador  Antônio  Peres – Toninho,  que 
Requer emissão de expediente à Prefeitura Municipal solicitando informações acerca de imóveis  
rurais para a fiscalização da arrecadação do Imposto Territorial Rural (ITR) foram aprovados por 
unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  vereador  Ademar  Ornel encerrou  a 
sessão às dez horas e vinte e cinco minutos, convocando os vereadores para a sessão ordinária 
do próximo dia oito de outubro de dois mil e catorze, quarta-feira, às oito horas e trinta minutos. 
Os  trabalhos  foram  presididos  pelo  presidente  vereador  Ademar  Ornel e  secretariados  pelo 
primeiro secretário vereador Rafael Amaral. Do que eu,  Rafael Acosta Amaral – Rafael Amaral 
(PP), Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será 
assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Senhor  Primeiro  Secretário  e  pelo  Senhor  Segundo 
Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento 
Interno,  e,  não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito  horas seguintes à sua 
publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original. 
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